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Керівництво подає Звіт про управління та фінансову звітність Товариства з обмеженою відповідальністю
«ГлобалЛоджик Україна», складену згідно з Міжнародними Стандартами Фінансової Звітності (МСФЗ), за рік, що
закінчився 31 грудня 2023 р.

Організаційна структура та опис діяльності Компанії

Товариство з обмеженою відповідальністю «ГлобалЛоджик Україна» (далі – «Компанія») було створене 5 липня
2006 р. згідно з рішенням установчих зборів Компанії. Основною діяльністю Компанії є розробка та підтримка
програмного забезпечення. Головний офіс Компанії знаходиться у місті Київ, центри розробки програмної продукції
розташовані в Києві, Харкові, Львові та Миколаєві. Юридична та фактична адреса Компанії: 03038, м. Київ,
вул. Миколи Грінченка, будинок 2/1, Україна.

Станом на 31 грудня 2023 та 2022 рр. Компанія не мала дочірніх підприємств та інвестицій в капітал інших
підприємств.

Статутний капітал

Станом на 31 грудня 2023 р. 100% капіталу Компанії належали БОНУС ТЕКНОЛОДЖІ ІНК (США). Статутний капітал
Компанії складає 4 178 тис. грн та повністю сплачений учасником. Впродовж 2023 року не було змін у статутному
капіталі Компанії.

Результати діяльності

Результати діяльності Компанії та її поточний фінансовий стан, які наведено у фінансовій звітності, вважаються
достатньо високими. Фінансові результати Компанії наведено у Звіті про фінансові результати на сторінці 3. Чистий
прибуток Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2023 р. склав 904 336 тис. грн, а за аналогічний період
попереднього року 1 138 589 тис. грн.

Ліквідність та зобов'язання

Підхід Компанії до управління ліквідністю базується на аналізі термінів погашення фінансових активів та зобов’язань
та має на меті забезпечення наявності, на постійній основі, достатніх коштів для виконання вимог кредиторів та
фінансування короткострокових операційних витрат. Станом на 31 грудня 2023 р. поточні активи Компанії
перевищували поточні зобов’язання на 3 777 914 тис. грн (31 грудня 2022 р.: 2 693 234 тис. грн).

Ризики

Компанія здійснює свою діяльність в Україні. Таким чином, операційні ризики Компанії пов’язані з поточною
політичною та економічною ситуацією в Україні. Ці ризики описані у Примітках 2, 3 та 24 до фінансової звітності.

Керівництво стежить за станом розвитку поточної ситуації в Україні і вживає заходів, за необхідності, для мінімізації
будь-яких негативних наслідків, наскільки це можливо.

Перспективи розвитку

Діяльність Компанії зазнає негативного впливу внаслідок російського вторгнення в Україну, яке розпочалося у
лютому 2022 року. Масштаби наслідків цього вторгнення наразі не можуть бути достовірно спрогнозовані, оскільки
війна триває. Хоча Компанія не очікує скорочення доходів у 2024 році порівняно з 2023 роком, історична динаміка
органічного зростання сповільнилась. Розкриття інформації щодо оцінки керівництвом впливу воєнних дій на
безперервність діяльності Компанії наведено у Примітці 3 до фінансової звітності.

Екологічні аспекти

Оскільки Компанія не здійснює виробничої діяльності, безпосередній негативний вплив на навколишнє середовище
відсутній.


































































